



成立专项慈善信托 提供专业信托金融服务 抗疫之路 中原信托扛起责任与担当

新年伊始，疫情悄然蔓延，从武汉波及全国，牵动人心。疫情无情，作为金融行业抗击疫情的重要一员，中原信托强化责任担当，把疫情防控作为当前重要任务，主动履行金融企业社会责任，全力以赴做好疫情防控和金融服务，切实履行国有企业的责任和担当，在这个特殊的时期，提供专业信托金融服务，众志成城，共克时艰，坚决打赢疫情防控阻击战。 郑报全媒体记者 倪子



捐赠物资

全面落实疫情防控

疫情就是命令，防控就是责任。自新冠肺炎疫情发生以来，中原信托党委全面贯彻党中央、国务院应对新冠肺炎疫情决策部署，深入落实《中共河南省委办公厅、河南省人民政府办公厅印发机关学校企事业单位加强新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指南》，强化组织领导，明确责任分工，严明工作纪律，坚决防止疫情的输入和扩散；加大金融支持力度，多措并举服务实体经济。

自疫情发生以来，中原信托党委迅速决策、及时启动疫情防控应急机制，对疫情防控工作进行专门安排部署。1月27日，发布《中原信托有限公司关于做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的紧急通知》。2月9日，发布《中原信托有限

公司新冠肺炎疫情防控工作实施方案》，成立新冠肺炎疫情防控工作领导小组，在抓好疫情防控的基础上，统筹抓好业务发展，保障项目评审、产品发行、收益兑付、运营管理、资产清收、机要盖章、信息技术保障等各项工作顺利开展。

疫情期间，中原信托全力维护有序的公共秩序，注重每个细节，营造安全的办公环境。每日指定专人配合物业对到岗人员测量体温；保洁人员每日对公共区域重点部位防疫消杀。对公共走廊、电梯厅、卫生间地面、会议室地面等重点区域，门禁开关、门把手、电梯按键、电灯开关、水龙头把手等重点部位，进行全面消毒。在营业场所内的办公用品上张贴消毒提示，注明消毒时间。

保障线上服务通畅

时间就是生命，岗位就是战场。在新冠肺炎疫情面前，中原信托急疫情之所急、想客户之所想，认真贯彻中央和省关于支持经济社会发展和企业复工复产方面的决策部署，创新工作方式，多措并举服务实体经济。

“我们通过电话或网络等形式与客户保持密切联系，做到联系不中断、服务不中断、工作不中断；针对企业融资需求，通过网络办公、视频/电话会议、在线审批等方式推进项目调研和项目评审，及时完成授信审批程序；通

过客户网上签约购买信托产品以及与融资企业‘远程视频面签合同’的方式，及时完成资金募集和资金投放，满足企业资金需求。”中原信托相关工作人员介绍道。

非常时期，金融服务不打折。中原信托制订了精准有效的服务和营销方案，通过线上线下相结合，现场与非现场相结合等方式推动业务进展。公司充分借助互联网科技力量，加强对线上服务的引导，实现“买信托，网上办”，投资理财不断线，做到足不出户轻松理财。

慈善信托助力疫情捐赠

为助力打赢抗击疫情攻坚战，1月26日，中国信托业协会发出倡议：信托公司发挥信托制度优势，通过成立专项慈善信托，助力打赢疫情防控阻击战。

倡议发出后第二天，中原信托党委班子迅速召开专题党委会会议。作为“金融豫军”的代表之一，中原信托捐赠50万元人民币，资金用于帮扶救助湖北疫情防控工作。

与此同时，3月以来，中原信托党委积极响应党中央号召，奉献爱心，一笔笔捐款，汇聚成抗击疫情的坚强力量，虽然无法像医护人员那样“逆向前行”，但愿尽一份微薄心意，感恩在心，职责在肩。截至3月6日，党员充分发扬模范带头作用，共计捐赠22015元善款，以实际行动支持疫情防控工作，诠释了中原信托的责任与担当。

关爱员工开启全面防护

疫情无情，中原有爱。在疫情蔓延的特殊时期，中原信托全力做好疫情防控保障，把员工生命安全和身体健康放在第一位，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓，确保广大职工的身心健康，成为全体职工的有力支撑。

2月初，中原信托党委紧急布置有关部门联系采购口罩、手套、酒精、消毒液等防疫物资，确保全面复工后防疫物资保障充足；为了减少人员聚集，预防就餐食堂交叉感染的风险，公司联系卫生条件合格的餐饮企业为员工统一订购午餐盒饭，由专人领取餐食并返回工位就餐，使用一次性餐具，确保饮食安全卫生；依托OA办

公系统、营业网点、微信公众号、LED屏等渠道开展正面宣传；号召广大员工身体力行，坚定信心，倡导员工不聚餐、不外出，坚守定力，不信谣、不传谣，弘扬正能量，做好新冠肺炎疫情防控的正面宣传工作。

面对疫情，中原信托坚定不移贯彻党中央各项决策部署，坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策，积极承担起守望相助的社会责任。没有一个冬天不可逾越，没有一个春天不会来临。中原信托将以高度的责任感和使命感，积极履行好社会责任，与广大投资者、社会各界一起守望相助，同舟共济，共克时艰，为全面打赢这场疫情防控阻击战贡献力量。



现场消杀



排队进电梯